

Comunicat de presă **„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”**

Implementare proiect: „Construirea unui centru de zi de asistență și recuperare pentru persoanele vârstnice cu echipă mobilă de îngrijire la domiciliu în localitatea Stroiești, comuna Stroiești, județul Suceava”

U.A.T. Comuna Stroiești în calitate de beneficiar, derulează proiectul cu titlul **„Construirea unui centru de zi de asistență și recuperare pentru persoanele vârstnice cu echipă mobilă de îngrijire la domiciliu în localitatea Stroiești, comuna Stroiești, județul Suceava”**, contract de finanțare nr. 2100/ 16.11.2023 înregistrat la UAT Comuna Stroiești cu nr. 7943/ 16.11.2023, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C13 – Reforme Sociale.

Perioada de implementare a proiectului este de 32 de luni în perioada 16.11.2023 - 30.06.2024.

Obiectiv general - Asigurarea accesului la servicii de îngrijire pe termen lung de calitate pentru persoanele în vârstă prin intermediul unui centru de zi de asistență și reabilitare cu o capacitate de 50 de locuri, cu echipă mobilă de îngrijire la domiciliu cu o capacitate de 25 de persoane.

Obiective specifice:

1. Creșterea gradului de integrare, sporirea accesului la serviciile sociale, îmbunătățirea calității serviciilor de îngrijire pe termen lung pentru persoanele vârstnice prin asigurarea condițiilor necesare și a unor măsuri de susținere a îngrijirii în comunitate și la domiciliu prin construirea unui centru de zi de asistență și reabilitare cu o capacitate de 50 de locuri, cu echipă mobilă de îngrijire la domiciliu cu o capacitate de 25 de persoane,
2. Dotarea centrului de zi asigurând spațiul necesar funcționării următoarelor categorii de servicii sociale prevăzute în Nomenclatorul serviciilor sociale aprobat prin HG nr. 867/2015 cu modificările și completările ulterioare- „8810 CZ-V-I centre de zi de asistență și recuperare” având o capacitate de 50 de beneficiari zilnici pentru serviciile de zi de asistență și recuperare și pentru cca. 25 de beneficiari zilnici pentru serviciile de îngrijire la domiciliu.
3. Acordarea de servicii de îngrijire adaptate nevoilor persoanelor vârstnice vulnerabile identificate la nivelul comunei Stroiești.

Indicatorii proiectului:

- 1 centru de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice cu echipă mobilă de îngrijire la domiciliu, construit conform principiului NZEB, echipat și dotat
- 1 centru de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice cu echipă mobilă de îngrijire la domiciliu, licențiat
- 1 echipă mobilă de îngrijire la domiciliu funcțională
- 50 de persoane vârstnice care beneficiază de serviciile centrului de zi înființat prin proiect (beneficiari unici)
- 25 de persoane vârstnice care beneficiază de servicii de îngrijire la domiciliu (beneficiari unici) complementar centrului de zi/în cadrul centrului de zi înființat prin proiect

Program: Proiectul este gestionat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României– Componenta 13 Reforme sociale – I4. Crearea unei rețele de centre de zi de asistență și recuperare pentru persoanele vârstnice.

Valoarea totală a proiectului: 7.251.645,37 lei inclusiv TVA, din care valoarea eligibilă din PNRR 6.102.436,54 lei și 1.149.208,83 lei valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR. Cheltuielile neeligibile în suma de 114.240,00 lei inclusiv TVA necesare implementării proiectului vor fi asigurate de UAT Comuna Stroiești

Date de contact: Comuna Stroiești
Persoană de contact: MIHAI SENIC – Primar
e-mail: primaria_stroiesti@yahoo.com
telefon: 0230531254

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”
„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea GenerațieUE”